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' 7o)
[a)a=2,b=1,c=-1;b) D: x # 1, x = 1: Il specie; c) x =—2, x = 0] / h

e) L= X ‘rax x=24 2 gyveo VELIAE (DAl GoaFic.)
brx+c
Drxic= x=_§‘:l_ 2 Q' ancdis il

4__ )PC’() /&/-v- ><+£1)(_____E- :«‘)ﬁ':’(

Xt X X100 g ¥y X
cz-4
2
’F(X)z s e A B t o X
X -4
Q=3 = foo [Log-x] = do [ Trax x]z
Y2109 X» 00
/&X /({_rx : X(Q“"‘)
s =20+A
x.,-un X2t X —A
= a+r1=3 A= 2 aA=2 X-I—ZX
bo, A=
- X =4



9/‘) £(x)= iy 2X D:”?— {4'8

X —4

X~qd0 => XF1 H Cokime i D
TW%W/ :’ife‘m‘* "\‘"Q"’”‘“b .’;“‘_’L
fdis
ﬂ*./""‘ )Q[X\ = 4
NEY o
f,()vvv ,@(x\_—_-—oo
VE Vig

C» o [—-3,-—41 ,% ofo\a,ﬁ(,w'b i ws-'/-m/ )‘g(—g) £ O

:g(—--f>>0
OWMEMWNQMJ’%%
v [—4,41&ZAMMWW%M
L w2 defirtte s T4 0, foidls pom £ o s 4

(ry(a,uo@u,?m(&%\lm/( WQWM
%L‘MM [_:-4’4:{> /

2
~{?(><\=o = XH2X o > x+2xzo  x(x+2)z0




AL sex <0
L} Siadata la funzione f(x) = < ,cona,be R, ceR*.
- 20 ¢ sex=0,x#¢

a. Trovaivaloridia, be cinmodo tale che: f(x) sia continua in x = 0; ’lir+n\ flx) = 2e; lir{rgﬁ flx) =0.

b. Conivaloria, b e ¢ trovati al punto precedente, calcola: lim, ) Jim f(x).
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